
New Hotel 4* 
 

Ovaj luksuzni hotel smjestio se na Ilidži, sarajevskoj oazi poznatoj po očuvanoj prirodi i termalnoj 
vodi. Raspolaže s 32 prekrasno uređene sobe i apartmana.  

 

Opremljenost soba: bračni ili dva odvojena kreveta, TV ravnog ekrana, klima uređaj, satelitski 
programi, telefon, sef, grijanje, mini bar te kupaonica s tuš kabinom, sušilom za kosu i toaletnim 
priborom.  

 

Obiteljski apartman opremljen je na isti način, ali raspolaže s jednim iznimno velikim bračnim 
krevetom te dva odvojena kreveta kako bi cijeloj obitelji odmor bio ugodan.  

 

Smješteni u jednom od najljepših dijelova Sarajeva niste daleko od centra grada i svih njegovih 
atrakcija. Samo 8 kilometara, par minuta vožnje, dijeli vas od Baščaršije, Narodnog kazališta, 
Vječne vatre i ostalih simbola grada.  

 

U blizini se nalazi i Vrelo Bosne, apsolutno najljepši primjerak netaknute prirode s kristalno čistim 
izvorima i hladnom, potpuno pitkom vodom.  

 

Priuštite si zaslužen odmor i uživajte u čarima grada na Miljackoj! 

 

Sarajevo! 

 

Grad u središnjoj Bosni i Hercegovini. Smjestio se na području Sarajevskog polja, okružen 
planinama Bjelašnicom i Igmanom na jugozapadu, Trebevićem na jugoistoku te srednjim 
planinama na sjeveru i sjeverozapadu. Kao biser u školjci.  

 

Posve zaštićen i naoko teško dostupan. U tome i jest ironija jer je Sarajevo početkom 90 –ih 
godina bilo potpuno devastirano i razoreno, ali nikada slomljeno što se i vidi kada ga posjetite. 
Ljudi nepokorivog duha koji žive u njemu, energija koja kola ulicama, vrijeme koje je stalo na 
pločniku Baščaršije i jednostavnost života uopće.  

 

Sarajevo stoji ponosito podno tih planinskih masiva kao da ne postoji niti jedan drugi grad na 
svijetu osim njega, a u njemu džamije, crkve i sinagoge pričaju jednu multikulturalnu priču koje bi 
se posramile i najveće svjetske metropole.  

 

Brojni mostovi iznad Miljacke, stare kuće s vrijednim izložbenim primjercima, muzeji, 
veličanstvene građevine i povijesne znamenitosti – sve to možete istražiti.  

 

Neke od znamenitosti koje se nikako ne smiju zaobići su: Muzej atentata i spomen ploča, Stadion 
Koševo i dvorana Zetra, Inat kuća, Gazi Husrev – begova džamija, Tunel spasa, Sebilj itd. Bar 
jednom rečenicom (iako zaslužuje puno više) moramo spomenuti i Sarajevo kao značajno 
središte na mapi restorana i gastro kulture.  

 

Brojni restorani, od lokalnih buregdžinica i ćevabdžinica do raznih tematskih i orijentalnih 
kuhinja, sarajevske čajdžinice, kafane – na vama je samo da birate i odaberete svog favorita. 


